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令和元年第６回大仙市議会臨時会会議録第１号

令和元年１１月８日（金曜日）

議 事 日 程 第 １ 号

令和元年１１月８日（金曜日）午前１０時開議

第 １ 会議録署名議員の指名

第 ２ 会期の決定 （１日間）

第 ３ 議長報告 ・専決処分報告（法第１８０条関係）

・例月現金出納検査結果

第 ４ 議案第１１６号 令和元年度大仙市一般会計補正予算（第６号）

（説明・質疑・委員会付託・委員長報告・質疑・討論・表決）

出席議員（２５人）
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２２番 佐 藤 清 吉 ２３番 高 橋 幸 晴 ２４番 大 山 利 吉

２６番 高 橋 敏 英 ２７番 橋 村 誠 ２８番 金 谷 道 男

欠席議員（１人） ２５番 鎌 田 正
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副 市 長 西 山 光 博 教 育 長 吉 川 正 一

上 下 水 道 事 業
代 表 監 査 委 員 福 原 堅 悦 今 野 功 成

管 理 者

総 務 部 長 舛 谷 祐 幸 企 画 部 長 福 原 勝 人

市 民 部 長 加 藤 博 勝 健 康 福 祉 部 長 加 藤 実

農 林 部 長 福 田 浩 経 済 産 業 部 長 高 橋 正 人

建 設 部 長 古 屋 利 彦 災害復旧事務所長 進 藤 孝 雄

病 院 事 務 長 冨 樫 公 誠 教 育 指 導 部 長 佐 藤 英 樹

総 務 部 次 長 兼
生 涯 学 習 部 長 安 達 成 年 佐々木 隆 幸

総 務 課 長

議会事務局職員出席者

局 長 齋 藤 博 美 参 事 齋 藤 孝 文

参 事 進 藤 稔 剛 参 事 冨 樫 康 隆

副 主 幹 佐 藤 和 人

午前１０時００分 開 会

○議長（金谷道男） おはようございます。

これより、令和元年第６回大仙市議会臨時会を開会いたします。

市長から招集の挨拶があります。老松市長。

【老松市長 登壇】

○市長（老松博行） おはようございます。

本日、令和元年第６回大仙市議会臨時会を招集いたしましたところ、議員各位におか

れましては、ご参集をいただきまして誠にありがとうございます。

今次臨時会におきましてご審議をお願いいたします案件は、太田町生活リゾート株式

会社への資金補助に係る一般会計補正予算案１件であります。

太田町生活リゾート株式会社につきましては、解散の方針を決定しておりますが、自

前での資金調達が困難な状況となっており、現時点で見込まれる解散までの必要資金に

ついて、早急に手当てする必要があることから臨時会を招集させていただいたものであ
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ります。

本案件につきまして、よろしくご審議賜りますよう、お願いを申し上げまして、招集

の挨拶とさせていただきます。

【老松市長 降壇】

午前１０時０１分 開 議

○議長（金谷道男） これより本日の会議を開きます。

欠席の届出は、２５番鎌田正君であります。

○議長（金谷道男） 本日の議事は、議事日程第１号をもって進めます。

○議長（金谷道男） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第８８条の規定により、議長において８番冨岡喜芳君、

９番本間輝男君、１０番藤田和久君を指名いたします。

○議長（金谷道男） 日程第２、会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。今期臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これに

ご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（金谷道男） ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日と決定いたしまし

た。

○議長（金谷道男） 次に、日程第３、この際、諸般の報告をいたします。

議会の委任による専決処分報告書が市長から、例月現金出納検査結果が市監査委員か

ら提出されましたので、別添お手元に配付のとおり報告いたします。

○議長（金谷道男） 次に、日程第４、議案第１１６号を議題といたします。

提案理由の説明を求めます。舛谷総務部長。

【舛谷総務部長 登壇】

○総務部長（舛谷祐幸） 議案第１１６号、令和元年度大仙市一般会計補正予算（第６
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号）につきましてご説明申し上げます。

お手元の資料ナンバー１の予算書をご覧願います。

１ページをお願いいたします。

今回の補正予算は、第三セクターの太田町生活リゾート株式会社が解散の方針を決定

し、現在、独自での資金調達が困難な状況となっていることから、当期の繁忙期におけ

るスキー場等の収入が得られるまでの当面の運転資金として緊急支援経費の補正をお願

いするものであります。

歳入歳出予算の総額にそれぞれ９４７万３千円を追加し、補正後の予算総額を４４３

億５，１４３万８千円とするものであります。

補正予算の概要について、事項別明細書により歳入からご説明申し上げます。

６ページをお願いいたします。

２０款繰越金は、前年度繰越金として９４７万３千円の補正であります。

続きまして、歳出についてご説明申し上げます。

７ページをお願いいたします。

７款商工費は、大仙市第三セクター緊急支援経費として、太田町生活リゾート株式会

社に対する緊急経営安定事業費補助金９４７万３千円の補正であります。

以上、ご説明を申し上げましたが、よろしくご審議の上、ご承認賜りますようお願い

申し上げます。

【舛谷総務部長 降壇】

○議長（金谷道男） これより質疑を行います。質疑はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（金谷道男） 質疑なしと認めます。

ただいま議題となっております議案第１１６号は、議案付託表のとおり企画産業常任

委員会に付託いたします。

この際、常任委員会審査のため、暫時休憩いたします。再開時刻は後程ご連絡いたし

ます。

午前１０時０５分 休 憩

…………………………………………………………………………………………………………

午前１０時４９分 再 開

○議長（金谷道男） 休憩前に引き続き、会議を開きます。
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○議長（金谷道男） 日程第４、議案第１１６号を再び議題といたします。

本件に関し、委員長の報告を求めます。企画産業常任委員長２４番大山利吉君。

（「はい、議長」と呼ぶ者あり）

○議長（金谷道男） ２４番。

【２４番 大山利吉議員 登壇】

○企画産業常任委員長（大山利吉） ご報告いたします。

休憩前の本会議におきまして当常任委員会に審査付託となりました事件につきまして、

本会議休憩中に委員会を開催し、所管関係部長等の出席を求めまして慎重審査いたしま

したので、その経過及び結果につきましてご報告いたします。

議案第１１６号「令和元年度大仙市一般会計補正予算（第６号）」につきましては、

当局からの内容説明に対し、委員から「今後、１月から３月までの公的資金投入の見込

みはあるのか。」との質疑があり、当局からは「最終清算見込み額は２，０８３万５千

円を推測しているが、今冬の降雪不足によりスキー場の運営収支に影響があった場合は、

専決処分により対応させていただきたいと考えている。」との答弁がございました。

当局からの内容説明を了とし、質疑・討論はなく、採決の結果、出席委員の一致をも

ちまして、本件は原案のとおり可決すべきものと決した次第であります。

以上で報告を終わります。

○議長（金谷道男） ただいまの委員長報告に対する質疑を行います。質疑はありません

か。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（金谷道男） 質疑なしと認めます。

【２４番 大山利吉議員 降壇】

○議長（金谷道男） これより討論を行います。討論はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（金谷道男） 討論なしと認めます。

これより議案第１１６号を採決いたします。本件に対する委員長報告は原案可決であ

ります。本件は、委員長報告のとおり決することにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（金谷道男） ご異議なしと認めます。よって本件は、原案のとおり可決されまし
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た。

○議長（金谷道男） 以上で、本臨時会の日程は全部終了いたしました。

これにて令和元年第６回大仙市議会臨時会を閉会いたします。

ご苦労様でした。

午前１０時５３分 閉 会
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地方自治法第１２３条第２項の規定によりここに署名する。

令和 年 月 日

大仙市議会議長

議 員

議 員

議 員
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